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1. Haiizu spayeHHe BhIPAXKeHHdA:
@) PacKpBIE CKOBKH:
28,3 + (1,8 + 6) — (18,2 - 11,7);

6) npHMeHHB pacnpefeJHTeNbHOe CBOMCTBO YMHOXKEHHA!

1. Haiiau 3HayeHHe BhIPAYKeHHI:
a) pacKkpbiB CKOOKHM:
34,4 - (18,1 - 5,6) + (-11,9 + 8);

() mpuMeHHB pacnpesieIuTebHOe CBOMCTBO YMHOMEHNSA:
6 6 5 5

2 (o iy bl - +(-3,62)- 1,18 —.

2.86- - -0 64 5 " (73:62) 5

2. VYnpoctu BhpaXKenue:

2. Ynpoctu BelpaeHue:
a) 6+ 4a - 5a +a - Ta;

a) 4m - 6m - 3m + 7+ m;

6) -8(k - 3) + 4(k - 2) - 2(3k + 1); 6) 5(n - 2) - 6(n + 3) - 3(2n - 9);
5(a60-3%p1-35/4a- B §(28—41d]-24(§ -15]
5) 9{3,6a 335 )-3,5( 70 0.2}. ) ¥(2,8c- 454 |- 24| ge- 154
3. Peun ypasHenue 3. Pemnu ypasHenue
0,6(y - 3) - 0,5(y - 1) = 1,9, 0,8(x - 2) - 0,7(x - 1) = 2,7.
4, TlyremecTBeHHVK 3 4 exaj Ha aprobyce ¥ 3 4 Ha 1oesje, npe- 4. Typuerst nyrs B 270 KM NpojeNatu, ABHraich 6 4 Ha Temno-

390 xm. Haiiau ckopocth aBTo0Y- xone u 3 u Ha aprofyce. Kakosa Gruia CKOPOCTE TeNnnoXoAa,

O[I07IEB 3@ 3TO BpeMsA NyTh B
eCJT OHA BIBOE MeHbIIe cKopocTH asrobyca?

ca, ecJM OHA BTPOE MEHbIE CKOpOCTH noesna.

5. Haiiau KOpHH ypaBHEHHA 5. Haitgu xopHH ypaBHEHUSA
(2,5y — 4)(6y + 1,8) = 0. (4,9 + 8,5x)(Tx - 2,8) = 0.



